

**Raport periodic de activitate al Serviciului Public Județean Salvamont Vrancea,
pentru anul 2020 întocmit conform art. 5 alin.(3) din Legea nr. 544/2001 privind
liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările
ulterioare**

În conformitate cu prevederile Legii 544/200, autoritățile și instituțiile publice au obligația să își desfășoare activitatea într-o manieră deschisă și transparentă față de public, asigurând accesul liber și neîngrădit al persoanei la informațiile de interes public. Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea, denumit în continuare Serviciul Salvamont, este organizat și funcționează ca instituție cu personalitate juridică sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea.

Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea coordonează administrativ și organizatoric activitatea de salvare montană din județ, coordonează și supraveghează activitatea de amenajare, întreținere și reabilitare a traseelor turistice, asigură preluarea apelurilor de urgență, asigură permanența la bazele Salvamont, organizează activitatea de pregătire profesională a salvatorilor montani din județ având ca bază HG 77/2003 privind instituirea unor măsuri pentru prevenirea accidentelor montane și organizarea activității de salvare în munți.

POLITICI PUBLICE:

Conform Hotărârii Consiliului Județean Vrancea nr. 46/2019 privind aprobarea documentației tehnico-economice și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Demolare Corp Anexa C 2 și Construire Corp Anexa, Comuna Soveja, sat Dragosloveni, județul Vrancea" și prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 40/2020 privind aprobarea bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ - Teritoriale Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2020 și în urma eliberării Autorizației de Construire nr. 46/2020 pentru executarea lucrărilor de construire pentru "Demolare anexă (Corp C2) și Construire Corp Anexă", obiectivul de investiții mai sus menționat se află în stadiu de execuție a lucrărilor.

PRIORITĂȚI PENTRU PERIOADA URMĂTOARE: TRANSPARENȚĂ INSTITUȚIONALĂ

Bugetul

Bugetul instituției pe anul 2020, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 40 din 19 februarie 2020 privind aprobarea bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ - Teritoriale Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2020, a fost aprobat inițial în suma de 2.549.000 lei și a fost rectificat în cursul anului prin hotărâri ale Consiliului Județean Vrancea și Dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Vrancea, bugetul rămas definitiv fiind de 2.914.000 lei.

În anul 2020, plățile efectuate au fost de 2.463.600,54 lei, astfel:

- secțiunea de funcționare: 1.715.668,47 lei;
- secțiunea de dezvoltare: 747.932,07 lei.

Informații legate de procesul de achiziții publice, achizițiile sectoriale și concesiunile de lucrări și servicii:

Pe parcursul anului 2020, în cadrul Compartimentului Juridic și Contracte au fost semnate un număr de 12 contracte de furnizare produse, prestare servicii și efectuare lucrări, ca urmare a procedurilor de achiziție directă sau off-line.

Au fost inițiate un număr de 187 cumpărări directe din cataloagele disponibile pe platforma SEAP, dintre care 10 au fost anulate/refuzate, fiind efectuate și un număr de 21 de achiziții off-line.

Nu au fost înregistrate contestații la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor;

Informații despre litigii în care este implicată instituția (în general, nu doar cele legate de achiziții publice)

NU ESTE CAZUL

Organigrama este afișată pe site-ul Consiliului Județean Vrancea, la secțiunea "Instituții subordonate", "Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea", cu denumirea "Organigrama și statul de funcții pentru Serviciul Public Județean „Salvamont” Vrancea”.

Informații despre managementul resurselor umane:

Informații despre fluctuația de personal:

- noi veniți: 1;
- numărul de concursuri organizate: 1;
- venitul mediu net: 3.588 lei .

RELAȚIA CU COMUNITATEA

Raportul de activitate privind Legea nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare a fost întocmit și publicat într-un document distinct, în conformitate cu prevederile anexei nr. 10 la normele metodologice.

Informații despre atragerea de resurse din comunitate:

Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea s-a bazat încă de la înființare și pe parcursul următorilor șapte ani, pe suportul exclusiv al voluntarilor, în îndeplinirea atribuțiilor specifice. În temeiul HG 77/2003 a fost continuată colaborarea și recrutarea de noi voluntari, chiar și după constituirea unei formații de salvare montană compusă din personal cu contract de muncă. Este apreciată și încurajată colaborarea cu voluntari din zona montană. Beneficiile în cadrul acțiunilor operative sunt substanțiale atunci când sunt utilizate resursele locale, în plus se pot promova valorile unui turism sustenabil în comunități locale mai izolate, sau regiuni cu potențial turistic ridicat, dar puțin exploatat. În baza mai multor parteneriate cu diverse ONG-uri au fost realizate între anii 2010-2017 marea majoritatea a lucrărilor de refacere și întreținere a traseelor turistice din Munții Vrancei. Aceste activități fiind bazate pe aportul exclusiv al voluntarilor atât din comunitățile urbane de montaniarzi, cât și a voluntarilor din comunitățile locale.

LEGISLAȚIE

Informații despre proiectele de acte administrative cu caracter normativ inițiate de către Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea:

NU SUNT

Întocmit,
Ștefănescu Ana-Elena